

济南出台政策为“拆违拆临”再就业人员送个性化服务 有商贷记录也能申请创业贷款

本报6月6日讯(记者 周国芳 通讯员 任绪来) 6日,济南市人社部门出台《关于加强在“拆违拆临”工作中再就业人员就业创业服务的通知》,包括创业补贴、就业培训等在内的八项政策组团上门。其中,“拆违拆临”再就业人员自主创业,符合创业担保贷款政策扶持的,给予贷款额度最高不超过10万元的创业担保贷款。2018年前,符合其他贷款条件但有商业贷款记录的,也可按规定给予相应的创业担保贷款政策。

根据通知要求,各县区人社部门将充分发挥各级公共就业服务机构、乡镇

(街道)人力资源社会保障中心、村(居)劳动保障协理员的作用,在6月底前,自下而上对全市因“拆违拆临”涉及的小微企业、个体工商户、再就业人员以及就业困难人员开展就业创业调查。济南市人社局相关负责人介绍,将建立专门帮扶工作台账,实施动态管理,主动为“拆违拆临”需再就业人员提供个性化的就业创业服务。

“拆违拆临”登记失业人员可按规定每年参加1次享受政府补贴的培训。“拆违拆临”再就业人员自主创业,符合创业担保贷款政策扶持的,给予贷款额度最高不超过10万元、期限最长3年的

创业担保贷款,按规定给予政府贴息。在2018年以前,符合其他贷款条件但有商业贷款记录的,也可按规定给予相应的创业担保贷款。

“拆违拆临”再就业人员首次创办小微企业,属于2013年10月1日以后登记注册领取营业执照、正常经营并在创办企业连续缴纳社会保险费满12个月,符合条件的可申请2.4万元一次性创业补贴。

创业者招用失业人员和本市生源毕业2年内的高校毕业生,与其签订1年及以上期限劳动合同,为其在创办企业连续缴纳4个月以上社会保险费的,可

按照创造就业岗位的数量,符合条件的可申请每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

此外,“拆违拆临”再就业人员属于在2014年7月1日以后在本市登记注册的个体工商户正常经营1年以上,缴纳社会保险费,符合条件的可享受3000元一次性创业补贴。对吸纳失业人员和本市生源毕业2年内高校毕业生,并与其签订1年及以上期限劳动合同,为其(含创业者本人)缴纳城镇企业职工社会保险的,可按照创造就业岗位数量,符合条件的可申请每个岗位500元的一次性创业岗位开发补贴。

荣宝斋2017春拍预展将启动,展出650件书画精品

书画爱好者明后两天来观展吧

本报6月6日讯(记者 刘雅菲) 6日,记者从荣宝斋(济南)拍卖有限公司了解到,荣宝斋(济南)拍卖2017春拍将于6月8日至10日在济南喜来登酒店拉开帷幕。其中8日、9日两天为预展,10日正式举槌开拍。

对于济南的书画爱好者而言,不管是一饱眼福,还是将心仪的书画作品竞拍到手,荣宝斋的拍卖都是难得的机会。这一次拍卖分为中国书画(一)、中国书画(二)两个部分。让艺术与乡村温暖地遇见,春拍作品涵盖了古代、近现代、当代等650余件,其中囊括徐悲鸿的《双马图》、《大吉图》、《猫趣图》,李可染

的《暮韵图》,齐白石的《十菊图》、《塘草三蟹》、《荔枝》,张大千的《仕女图》、《山居图》,吴昌硕的《珊瑚图》、《松寿》,黄胄的《惠安女》、《十驴图》,吴作人的《雄鹰》,关良的《打虎图》等近现代大师的作品,可谓佳作云集。

据荣宝斋(济南)拍卖有限公司负责人介绍,这一次春拍最大的亮点在于逆旅楼——谢子衡藏画专题的30余件作品。这些作品由谢子衡家属所提供,且均为第一次在拍卖市场上亮相,可谓标准的“生货”。其中囊括齐白石、傅抱石、张大千、陈少梅、溥儒、启功、马晋、张伯驹等近现代大师的

精品力作。除此之外,本次拍卖还有张明、增力两个同一上款人专题,也都是直接来自上款人家属。

不仅有这些大师的作品,还有不少作品适合初级藏家。对此,荣宝斋(济南)拍卖有限公司总经理周阳解释说,对于拍卖这个行业而言,专业的藏家起了很重要的引导作用,代表了拍卖行业的最高层次。与此同时,一些爱好者和普通市民也能参与进来,对拍卖市场的繁荣和进步同样具有不可低估的作用。“让更多的人能够参与进来,敢买东西,买得起东西,这是我们应该做的一种导向。”



暮韵图 李可染

立聪堂 助听器

丹麦 新型助听器
瑞士 新型助听器

* 免费试戴30天 *

谨以此活动,献给父亲节,祝伟大父亲身体健康,耳聪目明!
助天下父子/女,无话不谈、沟通无限!

● 丹麦全数字抗噪音助听器	特惠价 2980 元
● 丹麦高清音质变频助听器	特惠价 5300 元
● 瑞士新隐形大功率助听器	特惠价 7900 元
● 丹麦新型智能隐形助听器	特惠价 10800 元

* 需签订免费试戴协议并交纳押金

外形小
性能好的隐形助听器



咨询预约:
 泉城广场店: **0531-86955960**
 儿童医院店: **0531-87903166**
 全国连锁总部免费咨询电话: **400 886 9816**
沪医械广审(文)第2016101406号

- 全国连锁济南泉城广场助听器旗舰店
地址: 历下区泺源大街118号(与趵突泉南路路口东30米)
- 全国连锁济南市儿童医院助听器店
地址: 济南市儿童医院西500米凯旋中心19楼
(经十路营市西街公交站台东50米)

两考期间工地禁噪,违者重罚 考点和居民区500米内噪音扬尘污染工程要停工

本报6月6日讯(记者 喻雯 魏新丽 刘飞跃 实习生 赵夏晔) 6月6日,记者从济南市城乡建设委员会获悉,根据市政府统一部署,为给高考、中考考生创造一个安静的学习和休息环境,6月14日之前,考点和居民区周边500米以内产生噪音扬尘污染的工程要停工。

济南市城乡建设委员会对在建工程项目提出防治环境噪声和扬尘措施的相关要求。要求指出,自5月23日起至6月14日期间,各考点和居民区周边500米以内的所有在建项目12时至14时、20时至次日6时,严禁产生环境噪声的施工作业,全力为考生创造安静的学习和休息环境。

在高考考试期间(2017年6月7日至6月8日)和中考考试期间(6月11日至6月14日),在噪声敏感建筑物集中区域内和距考点500米范围内的建筑工地,停止一切产生噪声的施工作业,确保全市高考、中考顺利进行。

另悉,两考期间历下区分别在3个考点周边设置了临时停车点,方便送考家长停车。具体停车点位置如下:济南七中:东郊饭店停车场;山师附中:山东师范大学院内、历山剧院停车场、山师附中对面体育馆可少量停放;商贸学校:考点对面海晏门拆迁场地可提供部分停车位,交警疏导考点路边可停放部分车辆。

2017年高考考生 留学录取已启动

正值2017年全国高考之际,为了落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020)》的精神,烟台大学WECL英语学院第十九届高中生赴加拿大留学本科录取工作如期启动,此次录取山东省高考考生截止至2017年7月6日。

烟台大学WECL英语学院举办的“高中生中加班”是华东地区针对高考应届毕业生赴加拿大读本首屈一指的中外校际间国际交流与就业平台,与加拿大18所公立大学达成协议,学生只要参加烟台大学WECL英语学院全部由外国专家授课的一学年综合英语雅思课程,加拿大合作大学可优先给予学生有条件录取,雅思成绩合格后直接赴加拿大学习四年本科课程,毕业后颁发加拿大公立大学全球认可的学士学位证书,学校负责学生加拿大录取信申请(烟台大学育秀大楼401室,0535-6903212),签证中心签证,境外学习管理,生活帮助,就业推荐等具体相关事宜。学生毕业后还可获得加拿大全境合法就业的工作签证,也可申请获得永久居民身份(即绿卡),享受优厚的教育、医疗、免签证等加拿大公民同等福利待遇。

自1999年烟台大学WECL英语学院第一届“高中生中加班”开办至今,一批又一批莘莘学子从烟台大学成功走出国门,具有现实的留学与就业价值。